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Armação negativa das lajes do pavimento 1o pav (Eixo X)

escala 1:50
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N1 8 N2 ø5.0 c/17  C=43

Armaduras de distribuição

Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

3 N1 c/18

10

128

10

N2

Relação do aço

Negativos X Negativos Y

AÇO N DIAM
Q UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 3 146 438

2 5.0 14 43 602

3 5.0 14 44 616

4 5.0 37 VAR VAR

5 5.0 33 92 3036

6 5.0 47 VAR VAR

7 5.0 11 91 1001

8 5.0 22 93 2046

CA50 9 6.3 3 250 750

10 6.3 2 109 218

11 8.0 6 VAR VAR

12 8.0 3 VAR VAR

13 8.0 3 117 351

14 10.0 3 VAR VAR

15 10.0 15 195 2925

16 10.0 15 196 2940

17 10.0 6 VAR VAR

18 10.0 3 VAR VAR

19 10.0 3 VAR VAR

20 10.0 3 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

5.0

9.7

20.2

87.6

113.2

2.6

8.8

59.3

19.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

70.7

19.2

Armação negativa das lajes do pavimento 1o pav (Eixo Y)

escala 1:50

302.6 19.6
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Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N9 14 N3 ø5.0 c/17  C=44

N14 8 N4 ø5.0 c/17  C=VAR

N15 11 N5 ø5.0 c/17  C=92

N16 11 N5 ø5.0 c/17  C=92

N17
10 N4 ø5.0 c/17  C=VAR

N11
10 N6 ø5.0 c/17  C=VAR

N12 10 N6 ø5.0 c/17  C=VAR

N11 10 N6 ø5.0 c/17  C=VAR

N13 6 N2 ø5.0 c/17  C=43

N18 8 N4 ø5.0 c/17  C=VAR

N15 11 N7 ø5.0 c/17  C=91

N16 11 N8 ø5.0 c/17  C=93

N17
10 N6 ø5.0 c/17  C=VAR

N19 11 N4 ø5.0 c/17  C=VAR

N16 11 N5 ø5.0 c/17  C=92

N15 11 N8 ø5.0 c/17  C=93

N20 7 N6 ø5.0 c/17  C=VAR

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA
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Armação positiva das lajes do pavimento 1o pav (Eixo X)

escala 1:50
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Armação positiva das lajes do pavimento 1o pav (Eixo Y)

escala 1:50

20.7 47.4 91.9 91.9 47.5 20.7
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Relação do aço

Positivos X Positivos Y

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 16 VAR VAR

2 6.3 40 81 3240

3 6.3 8 80 640

4 6.3 4 VAR VAR

5 6.3 4 VAR VAR

6 6.3 4 VAR VAR

7 6.3 4 VAR VAR

8 6.3 26 338 8788

9 6.3 3 97 291

10 6.3 6 240 1440

11 6.3 16 178 2848

12 6.3 3 96 288

13 6.3 16 673 10768

14 6.3 62 409 25358

15 6.3 4 82 328

16 6.3 185 88 16280

17 6.3 28 76 2128

18 6.3 24 77 1848

19 6.3 24 323 7752

20 6.3 5 118 590

21 6.3 10 204 2040

22 6.3 5 117 585

23 6.3 33 340 11220

24 6.3 148 208 30784

25 8.0 8 VAR VAR

26 8.0 10 87 870

27 8.0 10 88 880

28 8.0 10 409 4090

29 8.0 10 405 4050

30 8.0 10 410 4100

31 8.0 8 83 664

32 8.0 12 82 984

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

1423.2

188.7

383.1

81.9

PESO TOTAL

CA50 465

Vol. de concreto total (C-25) = 29.14 m³

Área de forma total = 122.93 m²

Armação positiva das lajes do pavimento caixa (Eixo X)
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Armação positiva das lajes do pavimento caixa (Eixo Y)

escala 1:50
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Relação do aço

Positivos X Positivos Y

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 5 VAR VAR

2 6.3 22 341 7502

3 6.3 4 129 516

4 6.3 5 VAR VAR

5 6.3 21 VAR VAR

6 6.3 12 326 3912

7 6.3 4 131 524

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3 231.9 62.4

PESO TOTAL

CA50 62.4

Vol. de concreto total (C-25) = 2.76 m³

Área de forma total = 18.83 m²

LABORATÓRIOS DIDÁTICOS E SALAS DE

AULA - ENGENHARIA DE ALIMENTOS


